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Оригінальність 

дисципліни 

Передбачає оволодіння майбутніми докторами філософії знаннями 

щодо змісту,  методології, методики і методів наукового пізнання та 

практичного дослідження проблематики психологічного впливу 

сучасного інформаційного середовища на людину і соціальні 

процеси. 
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психологічний вплив, інформаційна безпека, мовна (мовленнєва) гра, 

медіаперцептивна комунікація, захист від негативного інформаційно-
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Чому дисципліна для 

мене є важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Логіка і структура курсу ―Психологія сучасного інформаційного 

простору‖ і передбачені цією програмою методи його вивчення 

дозволяють розвинути методологічні і дослідницькі види 

компетентності, які необхідні докторам філософії для наукової 

діяльності щодо проблематики психологічного впливу сучасного 

інформаційного середовища на людину і соціальні процеси. 

  
Які знання я 

отримаю? 

Знання теоретико-методологічних основ у галузі дослідження 

психології діяльності в особливих умовах, як предмету наукової 

психології. 

  
Які вміння я 

розвину? 

Вміння застосовувати основні види наукового аналізу, добирати й 

корегувати систему методів, оформлювати і презентувати власні 

наукові здобутки відповідно до чинних вимог у галузі дослідження 

психології діяльності в особливих умовах, як предмету наукової 

психології. 

  
Що мене очікує? Активна навчально-пізнавальна діяльність, інтерактивна комунікація 

під час аудиторних занять, самоосвітня підготовка за визначеними 

викладачем завданнями, розроблення навчально-методичного 

проєкту за актуальною проблематикою сучасного викладання у 

вищій військовій школі, вивчення передового досвіду викладання у 

вищих військових навчальних закладах 

  
Якого результату я 

досягну? 

Сформованість методичної компетентності, поглиблення 

дослідницької, пізнавальної, самоосвітньої компетентностей. 

  
Де я зможу 

застосувати отримані 

знання та вміння? 

У процесі виконання дисертаційного дослідження доктора філософії; 

Під час педагогічної (наукової) практики; 

У подальшій науково-педагогічній (науковій) діяльності у ВВНЗ. 

  
Зміст навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Науково-теоретичні основи психології сучасного 

інформаційного простору. 

Тема 1. Заняття 1. Людина і світ в умовах масової комунікації. 

Особливості масової комунікації сучасного світу. 

Тема 1. Заняття 2. Історія, основні теоретико-методологічні та 

прикладні підходи у дослідженні психологічного впливу медіа на 

людину і соціальні процеси. 

Тема 1 Заняття 3.  Складові та чинники психологічного впливу 

медіа на людину і соціальні процеси. 

Тема 1 Заняття 4.  Особистість як суб’єкт та об’єкт масової 

комунікації (структура особистості, її комунікативна динаміка, 

психологічні механізми сприйняття медіа). 

Тема 1 Заняття 5.  Психологічні аспекти медіаперцептивної 



комунікації. 

Тема 1 Заняття 6.  Когнітивні процеси особистості як об’єкт масової 

комунікації. 

Тема 1. Заняття 7. Емоційні процеси особистості як об’єкт масової 

комунікації. 

Тема 1. Заняття 8. Психологічні основи інформаційної безпеки в 

умвах сучасного медіасередовища. 

Тема 1. Заняття 9. Явище мовної (мовленнєвої) гри як засіб медіа-

впливу на людину і соціальні процеси. 

Тема 1. Заняття 10. Закономірності вивчення, аналізу та оцінювання 

когнітивного та емоційного впливів медіа на людину і соціальні 

процеси. 

Тема 2. Психологічні основи впливу сучасних медіа-засобів на 

людину і соціальні процеси. 

Тема 2. Заняття 1. Сучасні теорії інформаційного протиборства та їх 

психологічний генезис. 

Тема 2. Заняття 2. Психологічні закономірності інформаційного 

протиборства в сучасному світі. 

Тема 2. Заняття 3.  Методи та психологічні механізми дії медіа-

засобів на свідомість людини та соціальні процеси. 

Тема 2. Заняття 4.  Засоби дослідження, аналізу та оцінки 

когнітивного впливу медіа-середовища на індивіда. 

Тема 2. Заняття 5.  Засоби дослідження, аналізу та оцінки 

емоційного впливу медіа-середовища на індивіда. 

Тема 2. Заняття 6. Закономірності виявлення загроз (ідеологічний та 

психологічний аспект) інформаційній безпеці особистості. 

Тема 2. Заняття 7. Атрибути цілеспрямованого інформаційного 

психологічного впливу на особистість військовослужбовця. 

Тема 2. Заняття 8. Психологічні закономірності системи 

стратегічних комунікацій. 

Тема 2. Заняття 9. Психологічні аспекти внутрішньо-комунакаційної 

роботи військового керівника. 

Тема 2. Заняття 10. Основи психологічного впливу з воєнно-

політичною метою та роль медіа в діяльності системи стратегічної 

комунікації НАТО. 

Тема 2. Заняття 11. Передумови, закономірності і досвід 

психологічного впливу медіа-засобів в умовах військової діяльності 

НАТО. 
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«Правила гри» Взаємоповага, взаємодовіра і співпраця, позитивне ставлення до 

взаємонавчання; академічна доброчесність, дисциплінованість, 

контактність і оперативність зворотного зв’язку; відкритість і 

прозорість, об’єктивність в оцінюванні та самооцінюванні; 

обов’язкове покарання за будь-які прояви академічної 

недоброчесності (перескладання, повторний курс) 

  
Додатково Детальнішу інформацію про ―Психологія сучасного інформаційного 

простору‖ наведено в робочій програмі навчальної дисципліни 

 


